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MES DE FEBRERO 2021 

 

 09 de Febrero de 2021 

16:00 Hrs. Participé  en la Sesión Ordinaria  de Cabildo, realizada en la Sala de Cabildos 
en la que se trataron los siguientes temas: 

 

1. LISTA DE PRESENTES.  
2. DECLARACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACION LEGAL DE LA SESION. 
3. LECTURA Y  APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 
4. PRESENTACION PARA SU ANALISIS, DISCUSION Y APROBACION EN SU 

CASO DE LOS ESTADOS FINANCIEROS E INFORMACION CONTABLE, 
INFORMACION PRESUPUESTARIA Y DE ESTADOS FINANCIEROS DE LA LEY 
DE DISCIPLINA FINANCIERA CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO DE 
2021. 

5. ANÁLISIS, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DE LA INICIATIVA DE 
REFORMA AL ARTICULO 77  EN SU PÁRRAFO PRIMERO Y ADICION AL 
MISMO ARTÍCULO 77 EN DOS PARRAFO ÉSTOS COMO PARRAFOS SEXTO 
Y SEPTIMO DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE SAN LUIS POTOSI. 

6. ANALISIS, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DE LA INICIATIVA DE 
REFORMA AL ARTICULO 115 EN SU PÁRRAFO PRIMERO Y SE DEROGAN  
DEL ARTICULO 57  LAS FRACCIONES XXXI Y XXXII DE LA CONSTITUCION 
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SAN LUIS POTOSI. 

7. ASUNTOS GENERALES  
8. CLAUSURA DE LA SESION 

 
Después de una explicación por parte de personal de Tesorería Municipal,  en relación 
a la aprobación de las iniciativas enviadas por el congreso, fueron votadas a favor por 
la suscrita . Asistimos a esta sesión los C.C. Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; 
Presidente Municipal constitucional; Lic. Sergio Manuel Fonseca Maldonado, Síndico 
Municipal; C. Guadalupe Martínez Rodríguez, Primer Regidor Propietario ; C. 
Esmeralda Hernández Hernández, Segundo Regidor Propietario; Ing. Sergio Iván 
Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; Profra. Griselda Pozos Grijalva, Cuarto 
Regidor Propietario; Dr. José Antonio Pérez Jonguitud, Quinto Regidor Propietario; 
C. Consuelo Martínez Martínez, Sexto Regidor Propietario, así como el Secretario del 
Ayuntamiento Lic. Benito Cruz Caballero. 
 

 12 de Febrero de 2021. 
 
10:00 Hrs. acudí a las Oficinas de la Tesorería Municipal, para firmar informes y 
estados financieros con las facultades conferidas a mi comisión, siendo atendida por 
la C.P. Yolanda Maldonado Gutiérrez, Tesorera Municipal. 
 

 19 de Febrero del 2021. 
 



12:00 Hrs. hice acto de presencia en las oficinas de la Dirección de Agua ,alcantarillado 
y saneamiento de Axtla, para firmar diversa documentación relativa a los informes 
que se entregan mes con mes, siendo atendida por el Ing. Arnoldo Herberth Segura, 
Director del SADA. 
 

 24 de Febrero de 2021  
10:00 Hrs. Asistí a la Reunión de Consejo de Desarrollo Social convocada por el C.P. 
Venustiano Correa Correa, la que tuvo verificativo en el salón de Presidentes del Palacio 
Municipal, conservando la sana distancia y con las medidas precautorias para evitar 
contagios; en la cual se realizó la validación de obras, y se dio a conocer las principales 
obras a llevar a cabo en este ejercicio 2021, estando presentes los CC. Lic. Jovanny de 
Jesús Ramón Cruz, Presidente Municipal Constitucional, Lic. Benito Cruz Caballero, 
Secretario General del H. Ayuntamiento, LAE. Raúl Espinosa Sastré,  Director de Obras 
Públicas, así como los consejeros de las micro regiones del Municipio. 

 
 

 25 de Febrero  de 2021 
16:00 Hrs. Participé  en la Sesión Ordinaria  de Cabildo, realizada en la Sala de Cabildos en 
la que se trataron los siguientes temas: 
 

1. LISTA DE PRESENTES.  
2. DECLARACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACION LEGAL DE LA 

SESION. 
3. LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
4. . PRESENTACION PARA SU ANALISIS, DISCUSION Y 

APROBACION EN SU CASO DE LA PROPUESTA PARA  LA 
CONDONACION  DEL 100 % DE MULTAS,  RECARGOS Y 
GASTOS DE EJECUCION AL IMPUESTO PREDIAL DEL AÑO 
2021 Y AÑOS ANTERIORES. 

5. ASUNTOS GENERALES  
CLAUSURA DE LA SESION 
después de una explicación ofrecida por el Secretario General con respecto de la solicitud 
de la condonación de las multas, recargos y gastos de ejecución al impuesto predial para 
beneficio de los contribuyentes, éstas fueron votadas a favor . Asistimos a esta sesión los 
C.C. Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; Presidente Municipal constitucional; Lic. Sergio 
Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. Guadalupe Martínez Rodríguez, 
Primer Regidor Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, Segundo Regidor 
Propietario; Ing. Sergio Iván Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; Profra. Griselda 
Pozos Grijalva, Cuarto Regidor Propietario; Dr. José Antonio Pérez Jonguitud, Quinto 
Regidor Propietario; C. Consuelo Martínez Martínez, Sexto Regidor Propietario, así como 
el Secretario del Ayuntamiento Lic. Benito Cruz Caballero  
 

26 de Febrero de 2021 
 

18:00 Hrs. Participé  en la Sesión Extraordinaria  de Cabildo, realizada en la Sala de Cabildos 
en la que se trataron los siguientes temas: 
 
 

1. LISTA DE PRESENTES.  
2. DECLARACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACION LEGAL DE LA 

SESION. 



3. .PRESENTACION PARA SU ANALISIS, DISCUSION Y 
APROBACION EN SU CASO DE LA SOLICITUD DE LICENCIA 
QUE PRESENTA EL SEÑOR LICENCIADO JOVANNY DE JESÚS 
RAMÓN CRUZ, PARA AUSENTARSE DEL ENCARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL POR UN 
PERIODO DE 98 DIAS. 

4. .ELECCION DEL PRESIDENTE INTERINO EN CASO DE SER 
APROBADA LA SOLICITUD DE LICENCIA APROBADA 
PRESENTADA POR EL C. LIC. JOVANNY DE JESÚS RAMÓN 
CRUZ. 

5. CLAUSURA DE LA SESION 
 

Llevándose a cabo el desarrollo de la sesión estas solicitudes  fueron votadas a favor a favor 
. Asistimos a esta sesión los C.C. Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; Presidente Municipal 
constitucional; Lic. Sergio Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. Guadalupe 
Martínez Rodríguez, Primer Regidor Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, 
Segundo Regidor Propietario; Ing. Sergio Iván Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; 
Profra. Griselda Pozos Grijalva, Cuarto Regidor Propietario; Dr. José Antonio Pérez 
Jonguitud, Quinto Regidor Propietario; C. Consuelo Martínez Martínez, Sexto Regidor 
Propietario, así como el Secretario del Ayuntamiento Lic. Benito Cruz Caballero. 

 
 

A T E N T A M E N T E 
 

 

C. LIC. GUADALUPE MARTINEZ RODRIGUEZ 
PRIMER  REGIDOR PROPIETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO  

DE AXTLA DE TERRAZAS, S.L.P.  


